@ (Di 'Z/RLJc*%‘j-:- -
,{f: (2,;)))01&.1,-5- D
UMWJM k.ﬁne/t@-uén'g (_.'3}2):‘(}_3?




® J)I—.&"-H

%:-—LLTZ

= )'2’: 214 1
x2 Y= -9%+4

&(A,D): e

(5D A-110) o 8- (2,3)

— e

4

‘mcb@’; e

é:{ b O drsle Gﬁh%) : (d:;’oxq-ls

E@ofmm(uﬁ’f :
(F5)

O.‘:‘ --q)""!) — b :..2

lﬂ:_j_)l -i—?)




6 A - 110)ef do peil.
©) 3 puoe o (10)l s posk

3‘:: S +b p
U= 2% th = O=2xl+b=>b=-2 ”='>|T’~' y=<z-2

D tw-y=2 . Ueuatou L & Dedf 2= (2,-1)
Voue Dot vebose dSaohice. da A




@) A-tg-1y B=(2))  Cx (4;.%)
(é%-: (2, ) —(1,-V=(12) f»eu:{;:lp;é p:_j_l:z

date () Y= C+b -
E@?@ 'OWPMQ' —~l= &t+b = é‘:-—% (PQ‘ B) 9:‘ (t---g

2% D= 2:(-4) D = _1-32-Gzy @u ! CE(AB)
doi A Bo#Carf Lipi

() (e ﬁmww we Aot ef ot (. au Sl
ol




LM&BM,@BJ@I—LE 'Ff-z

—>

fic =



O D Ladys 5 .
e Mm La D et U (2. %) ﬂ:@a;v}
/.uﬁﬂom whons dteeckndsd et 1 =(3-2)
Y ot de D et A= (4,4)
)@s puauchpe ):’ S e bk
0y on pore x=b 5 Byz-thS D ys 5442
% q pre- ]‘;fd%h%cﬁa feR







= L P =T | = mg—%@

At vefoe L 2 D edt : &= (4,2)

df7)= Zfe® (L]
’fa_;_zl

@ 1 =(y,0) B=r2 -3) 1@:(4{#’-},) M:_E:_B

(lqp))ai@we?‘. 9-:—-—’)_5?_,_.6
Em'?(xuu(wﬂ: , =3y +b 6—;% 43% - 043

(AB) =3+ ou %Hg—%:o
oU 37&3 :‘_3




®) D pasepu A(LO) ook dpuk e

D Y= 2 +b

Ya© E:wls —>

QD : (j-: 2ot -2

('_-_-...'3

‘_‘J-':.. %-—2‘.}—: O -2-.2

‘Z)z_g-—zf-c:!

MUME“A-JJ; N od- JES:-(Z:"'_L
Aed L& D of pate pac (-1, 0
U e disolles. do A et = (7, 1)




(7 ): Y= -3
i e @cu',l
A BW{MM},@
QJawf‘mwB Hg
sy, B et ed L
;Fag’ Q‘-—A-— (4,1)
HB', 4I+3:C

ﬁrm!pm%:4?+ :C,'ng

H&t {nﬂld = I%







